
	
  
	
  
	
  
	
  

1 Le crocodile a le corps recouvert :   
 de poil$        d’écaille$        de plume$ 

 
/1 

2 Il a besoin du soleil pour : 
 bronzer     se réchauffer     dormir	
  

 
/1 

3 Le crocodile ne sait pas : 
 courir         nager            ramper  
 sauter         grimper	
  

      
/1 

4 Il peut rester san$ manger pendant : 
 1moi$     2  moi$     1 an     2 an$ 

 
/1 

5 Le crocodile peut vivre : 
 10 an$        50 an$        100 an$ 

 
/1 

 Dessine un crocodile.                Total de$ point$ :     / 5 
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1 La taupe creuse des galerie$ avec :   
 sa tête      se$ patte$        sa queue 

 
/1 

2 La taupe : 
 sort souvent de terre   sort rarement de terre       
 ne sort jamai$ de terre	
  

 
/1 

3 La taupe mange : 
 de$ souri$      de$ feuille$        de$ insecte$  

      
/1 

4 La taupe : 
 voit trè$ bien le jour     voit trè$ bien la nuit    
 ne voit pa$ bien 

 
/1 

5 La taupe vit : 
 1 à 2 an$     3 à 4 an$      5 à 6 an$ 

 
/1 

 Dessine une taupe.                  Total de$ point$ :     / 5 
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/1 

4 La taupe : 
 voit trè$ bien le jour     voit trè$ bien la nuit    
 ne voit pas bien 

 
/1 

5 La taupe vit : 
 1 à 2 an$     3 à 4 an$      5 à 6 an$ 

 
/1 

 Dessine une taupe.                  Total de$ point$ :     / 5 
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1 L’escargot pond de$ œuf$ dan$ :   
  l’herbe        un trou       un arbre  

 
/1 

2 L’hiver, l’escargot : 
 sort sou$ la pluie  
 reste au fond de sa coquille 

 
/1 

3 L’escargot mange : 
 de$ fourmi$    de$ feuille$      de$ limace$  

      
/1 

4 L’escargot peut grimper partout grâce : 
 à sa bave     à sa coquille     
 à son corp$ qui fait ventouse  

 
/1 

5 Se$ ennemi$ sont: 
 l’araignée et le moustique    le loup et le 
renard      le scarabée et hérisson 

 
/1 

 Dessine un escargot.                Total de$ point$ :     / 5 
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1 Le loup vit :   
  seul        en couple       en groupe  

 
/1 

2 Dan$ la nuit : 
 le loup ne voit rien  
 le loup voit bien 

 
/1 

3 La femelle du loup s’appelle : 
 la loupe    la louve     la loupette  

      
/1 

4 Autrefois, on chassait le loup pour : 
 sa viande     se$ dent$      sa fourrure  

 
/1 

5 Le loup : 
 ne court pa$ trè$ vite    court vite mai$ se 
fatigue vite    court vite mai$ ne se fatigue jamai$ 

 
/1 

 Dessine un loup.                    Total de$ point$ :     / 5 
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1 Le pou a :   
  2 patte$       4 patte$       6 patte$  

 
/1 

2 Le pou : 
 saute      vole       passe de tête en tête 

 
/1 

3 Le pou se nourrit de sang : 
 1 foi$ par jour       2 foi$ par jour  
 3 foi$ par jour       5 foi$ par jour 

      
/1 

4 Le pou aime : 
 le froid     la chaleur     

 
/1 

5 Pendant sa vie, le pou peut pondre : 
 100 œuf$    300 œuf$      500 œuf$ 

 
/1 

 Dessine un pou.                    Total de$ point$ :     / 5 
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